

推进全球可持续交通事业 以互联互通实现互利共赢

——多国人士高度评价习近平主席在第二届联合国全球可持续交通大会开幕式上的主旨讲话

新华社北京10月15日电 国家主席习近平14日晚以视频方式出席第二届联合国全球可持续交通大会开幕式并发表题为《与世界相与时代相通 在可持续发展道路上阔步前行》的主旨讲话。多国政府官员和专家学者高度评价习近平主席的主旨讲话,认为讲话提出的倡议和举措将为推进全球可持续交通事业注入信心和动力,中国将携手国际社会推进全球交通合作,以互联互通实现互利共赢。

老挝国会副主席宋玛·奔舍那说,习近平主席倡导加强南北合作、南南合作,为最不发达国家、内陆发展中国家交通基础设施建设提供更多支持,促进共同繁荣。老挝对这一倡议感受颇深,老挝在同中国的可持续交通方面的合作取得显著成绩。比如老中铁路将为老挝民众、两国交流乃至本地区提供安全便捷的交通方式,同时它还是一条绿色低碳的铁路。

印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺表示,对于很多国家来说,难以摆脱贫困的主要原因之一是交通基础设施建设薄弱,特别是偏远地区交通不便,这一问题在岛屿众多的印尼也非常突出。没有便捷的交通,就没有高效的贸易,也就难以消除贫困。在这方面,中国为世界各国树立了榜样。

肯尼亚国际问题研究学者卡文斯·阿德希尔说,可持续交通是人类繁荣和地球健康的基石。正如习近平主席在讲话中所强调,交通是经济的脉络和文明的纽带。第二届联合国全球可持续交通大会的举行正值各国共同应对气候变化和可持续发展挑战的重要历史时刻。习近平主席强调要加快形成绿色低碳交通运输方式,加强绿色基础设施建设,推广新能源、智能化、数字化、轻量化交通装备,鼓励引导绿色出行,让交通更加环保、

出行更加低碳,这对发展中国家来说非常重要。

巴基斯坦可持续发展政策研究所负责人阿比德·苏勒里说,习近平主席宣布中方将建立中国国际可持续交通创新和知识中心,这一中心的建立必将为全球可持续交通的发展提供强大助力。中国具有科研和创新实力,这将有力支撑这一新计划取得成功。

埃及埃中商务理事会副主席穆斯塔法·易卜拉欣表示,近年来,中国在新能源汽车领域实现了跨越式发展,践行了减少碳排放的承诺。习近平主席宣布将建立中国国际可持续交通创新和知识中心,这表明中国将不断向全世界分享交通领域的先进理念和丰富经验,这将使多方受益,特别是发展中国家。

俄罗斯莫斯科国立大学亚非学院院长阿列克谢·马斯洛夫说,在应对气候变化以及空气污染的道路,必须推进新能源交通工具的生

产。中国将建立中国国际可持续交通创新和知识中心,表明中国在这一领域正走在最前沿。

塞尔维亚国际政治经济研究所“一带一路”地区研究中心主任卡塔琳娜·扎基奇说,习近平主席在讲话中表示,中国将继续推进高质量共建“一带一路”,加强同各国基础设施互联互通,加快建设绿色丝绸之路和数字丝绸之路。通过这些举措,推动经济发展,促进人员往来,将更好实现全球发展。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努奈伊朱说,习近平主席提出的倡议与尼日利亚等发展中国家的经济建设和国家发展需求一致。尼日利亚是非洲人口大国,必须大力发展交通,推动实现各方面、各领域互联互通,这样才能推动经济走可持续发展之路。习近平主席的讲话再次表明中国践行人类命运共同体理念,中国为全球可持续发展提供了重要的路线图。

IMF决策机构呼吁 加强多边合作实现包容性复苏

新华社华盛顿10月14日电 (记者许缘 高攀) 国际货币基金组织(IMF)决策机构国际货币与金融委员会14日发表公报,呼吁国际社会开展强有力的多边合作,加快新冠疫苗普及,遏制疫情蔓延,阻止全球经济复苏分化趋势,实现包容性复苏。

国际货币与金融委员会第44届部长级会议当天在美国首都华盛顿召开。会后发表的公报说,全球经济继续复苏,但主要由于疫苗获取能力和政策支持上的显著差异,各经济体间呈现增长分化趋势。同时,新冠病毒变异毒株的出现增加了不确定性,经济复苏风险偏向下行。

公报呼吁国际社会开展强有力的多边合作,加快疫苗普及,争取实现全球疫苗接种率今年年底达到至少40%、明年年中达到至少70%的目标。

公报强调,加快应对气候变化行动,建设更具韧性、更可持续的全球经济,共同建立更加稳健的国际税收框架。

国际货币与金融委员会主席、瑞典财政大臣玛格达莱娜·安德松在当天的新闻发布会上表示,全球经济持续复苏,但经济体间分化加剧。她呼吁各经济体通过多边合作加快疫苗分配,并在此过程中加强政策和资金协调。

IMF总裁格奥尔基耶娃在新闻发布会上呼吁国际社会通过多边机制普及疫苗接种。她说,全球经济面临通胀和债务高企、经济分化等多重挑战,只有通过多边合作,才能使全球经济更有韧性、更可持续、惠及所有人。

国际货币与金融委员会一年召开两次会议,讨论全球经济形势并为IMF提供工作建议。

澳大利亚首都堪培拉结束“封城”



10月15日,顾客在澳大利亚首都堪培拉一家恢复营业的理发店理发。澳大利亚首都地区政府近日宣布,随着当地新冠疫苗接种率提升,首都堪培拉及周边地区从15日起结束持续两个多月的防疫“封城”状态。 新华社发

欧盟代表访问伊朗 讨论伊核会谈等问题

据新华社德黑兰10月14日电 (记者高文成 王守宝) 欧盟对外行动署副秘书长莫拉14日到访伊朗首都德黑兰,与伊朗副外长巴盖里举行会谈。双方讨论了双边关系、伊核会谈以及阿富汗和也门等地区问题。

据伊朗外交部网站发布的消息,巴盖里当天在会谈中表示,伊朗在国际舞台上一直被证明是负责任的国家,而美方的行为表明美国“远非一个负责任的行为体”。伊朗随时准备进行认真的谈判,以达成一项切实可行的协议,而不仅仅是一份纸上协议。

巴盖里同时批评欧盟在履行伊朗核问题全面协议方面不作为,呼吁欧盟在这方面负责任地采取行动。此外,他希望欧盟帮助解决阿富汗和也门等地区问题,尤其是与阿富汗难民和也门妇女、儿童处境相关的人道局势问题。

莫拉表示准备与包括伊朗在内的各方合作,推动伊核会谈继续进行,以取得各方都能接受的结果。

中国疫苗为柬埔寨经济社会重启带来信心



图为10月14日,一名女子在柬埔寨金边接种科兴新冠疫苗。14日,柬卫生部国务秘书约桑巴在疫苗交接现场对媒体表示,中国疫苗能够提供非常有效的保护力,为柬埔寨经济社会活动的恢复带来信心。柬卫生部最新数据显示,柬埔寨已通过双边采购、新冠疫苗全球获取机制及捐赠三个渠道获得新冠疫苗,其中大部分是从中国商业采购及中国政府、科兴生物捐赠的疫苗。 新华社发

苏丹通胀率 持续超过300%

新华社喀土穆10月14日电 (记者马意翀) 苏丹中央统计局14日发布的数据显示,该国9月份通货膨胀率为365.82%,与8月份相比略有下降。

数据显示,苏丹8月份通胀率为387.56%。苏丹中央统计局表示,9月份通胀率下降的主要原因是食品、饮料及进口消费品价格下降等。

今年2月,苏丹过渡政府大幅贬值本国货币,希望结束该国经济和货币失衡状况。苏丹财政部6月宣布取消汽油和柴油补贴,并计划将该国2021年通胀率降至95%。

2011年南苏丹独立后,苏丹失去绝大部分石油资源和最主要外汇收入来源,因而出现巨大财政赤字,经济社会发展面临困境。

法国推出300亿欧元投资计划 助力经济转型和工业振兴

据新华社巴黎10月14日电 (记者徐永春) 法国总统马克龙日前公布一项300亿欧元的投资计划,主要涉及半导体、生物制药、核能、电动汽车、农业等领域,旨在提高法国通过创新实现经济增长的能力。业内人士认为,该计划切中了法国经济转型和工业振兴的要点,但具体实施效果有待观察。

根据这项名为“法国2030”的计划,法国将依靠大规模公共资金

投资,加强10个关键领域的创新能力,以促进法国经济转型和产业升级。马克龙说,面对“公共赤字、潜在增长赤字和贸易赤字”,法国必须采取“工业创新的宏观经济战略”,以恢复其经济实力和在某些领域的领先地位。

根据该计划,法国将投资近60亿欧元,应对半导体短缺并确保法国工业在该领域的独立性,使法国电子产品产量在2030年前增加一

倍。此外,法国还计划在交通领域投资约40亿欧元,目标是到2030年法国能够生产近200万辆电动汽车和混合动力汽车,并在2030年前生产首架低排放飞机。

当前,电动汽车和混合动力汽车产量不及法国汽车总产量的十分之一。业内人士认为,尽管要实现上述目标挑战巨大,但通过大规模投资,尤其是对电池领域的投资,这一目标是可实现的。

国际能源署上调今明两年石油需求

新华社巴黎10月14日电 (记者邢建桥) 总部位于巴黎的国际能源署14日发布10月石油市场报告,分别上调2021年和2022年全球石油需求至日均9630万桶和日均9960万桶。

根据国际能源署的预测,由于能源危机持续促使人们重新依靠石油,因此2021年和2022年的全球石油需求将分别增长日均550万桶和日均330万桶。

报告指出,屡创新高煤炭和天然气价格以及停电促使全球各国电力部门和能源密集型行业转向石油,从而推高了全球石油需求。

得益于美国从飓风“艾达”的冲击中恢复以及石油输出国组织(欧佩克)和非欧佩克产油国决定继续增加石油产量,国际能源署预测国际原油供应量将在10月大幅提高。

由于市场担忧能源供应以及石油库存持续下降,原油价格在10月初达到7年以来最高位。

国际能源署在月报中警告说,能源价格上涨可能导致工业活动减少,并导致全球经济从新冠疫情中的恢复放缓。

波音737 MAX项目目前技术人员 涉嫌误导监管被刑诉

据新华社旧金山10月14日电 (记者吴晓凌) 波音公司737 MAX项目首席技术飞行员马克·福克纳14日在美国得克萨斯州一家法院被提起公诉,理由是涉嫌在认证过程中误导监管机构。根据指控,他向监管机构和用户隐瞒了737 MAX客机的机动特性增强系统(MCAS)的关键信息。

得克萨斯州北区代理联邦检察官查德·米查姆表示,为节省波音公司资金,福克纳“冷酷地选择误导美国联邦航空局,阻碍该机构保护乘客的能力,使飞行员因缺乏737 MAX客机的飞行控制信息而陷入困境”。

据美国司法部网站14日发布的消息,福克纳现年49岁,在737 MAX客机开发过程中负责制订该机型技术手册和飞行员培训材料。在737

MCS客机获得相关认证过程中,他应向监管机构提供这一机型与此前737机型控制系统的重要差异。

美国司法部说,在2016年11月前后对737 MAX客机进行飞行测试时,福克纳发现该机型的新式机动特性增强系统有重大更改,其在低速飞行情况下也会运行,这与此前提供给美国联邦航空局的相关信息不一致。然而福克纳并未纠正错误,而是选择隐瞒,导致监管部门仅要求熟悉之前737机型的飞行员在电脑上接受数小时培训即可,造成最终确定的737 MAX机型技术手册和飞行员培训材料中未包含新式机动特性增强系统有重大更改及相关内容。美国联邦调查局认为,这表明福克纳“公然无视他的责任以及航班乘客和机组人员的安全”。

“阿利萨尔”山火在加州快速蔓延



10月13日,消防员在美国加利福尼亚州圣巴巴拉县山火区域工作。美国加州南部的“阿利萨尔”山火自11日爆发以来在强风助力下快速蔓延,至14日晨过火面积已超64.7平方公里。 新华社发

封路通告

1. 丹阜高速封闭道孔子1号桥上行(k116+700-k119+623)下行(k121+412-k119.048)因防撞墙维修施工,封闭行车道及硬路肩,封闭时间2021年10月10日-11月20日。

2. 丹阜高速封闭北限子隧道上行(k92+520-k93+950)因路面反水处置封闭行车道,封闭时间2021年10月12日-11月20日。

特此通告。

本溪市公安局交通警察支队
本溪市公安局交警支队高速公路二大队

封路通告

因省道奈北线(阜新境内部队铁路平交道口处)修复养护工程施工需要,拟对奈北线(S216)K64+700-K65+000区间路段实施半幅封闭。封闭日期:2021年10月15日至2021年11月30日。请过往车辆按施工现场交通指示标志减速安全通行。

阜新市交通运输事务服务中心
阜新蒙古族自治县交通事务服务中心
阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队
阜新市道桥有限责任公司
2021年10月15日

遗失声明

▲ 车牌辽 LB3881 营运证号 12105450 丢失作废。

▲ 车牌辽 LA2092 营运证号 12105449 丢失作废。

▲ 车牌辽 H23J9 挂营运证丢失作废。

▲ 车牌辽 H01Y3 挂营运证丢失作废。

封路通告

由于需对省内地方隧道进行检测,拟于2021年10月19日至2021年11月10日对G506(集本线)、葡萄架岭隧道、兰盘岭隧道;S305(柞本线)、车道沟隧道采取白天半幅封闭交通措施;对G506(集本线)、凤鸣隧道,采取夜间全幅封闭交通措施。一切过往的车辆及行人请严格按照指示标志及现场交警人员指示通行或绕行。

桓仁满族自治县公安局交通警察大队
2021年10月15日

房屋出租公告

本单位欲出租房屋,租金方式面议。

地址:沈阳市皇姑区崇山中路37号

面积:220平方米 租期:3年

联系人:佟先生 电话:13130255201

中国工商银行沈阳于洪支行
2021年10月16日